Polohové ulohy v axonometrii

Doplnte chybégjici pruméty bodu A.
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Doplnte chybgjici priméty pimky p.
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Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou
stopu roviny p=(3,4,5). stopu roviny p=(-4,-3,2). stopu roviny p=(,2,3).
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Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou

stopu roviny p (A€p A pl| v=(x,2)). stopu roviny p (A€p A p|| u=(y,2)). stopu roviny p (A€p A p|| ==(x,y)).
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Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite pudorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou
stopu roviny p: z = 4. stopu roviny p: y = 3. stopu roviny p: X = -2.
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Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Dopliite ptidorysnou, narysnou a bokorysnou Doplnte ptidorysnou, narysnou a bokorysnou

stopu roviny p: x+y = 3. stopu roviny p: 2y+z =4. stopu roviny p: Xx+3z = 6.
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Doplite axonometricky primét bodu A€p. Dopliite axonometricky pudorys bodu A€p. Dopliite axonometricky pramét bodu A€p.
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Dopliite axonometricky primét bodu A€p. Dopliite axonometricky pudorys piimky p Doplnte axonometricky pudorys piimky p

lezici v roviné p. lezici v roviné p.
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Doplite axonometricky praimét piimky p lezici Dopliite axonometricky prumét piimky p Doplnite axonometricky pramét piimky p
V roving p. lezici v roviné p. lezici v roving p.
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Sestrojte prisecik piimky p s rovinou p.

P

Sestrojte prisecik piimky p s rovinou p=(m,l).

Sestrojte prisecik piimky p s rovinou p:

X+ 2z =6.

Sestrojte prasecik piimky p s rovinou p: z = 3.

,
=N

Sestrojte prasecik piimky p s rovinou p:
4x +5y = 20.
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